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Mitteilungen 

 

Nachrücken eines Mitgliedes und seines persönlichen Stellvertreters in die 

Betriebskommission des Eigenbetriebes „Die Stadtreiniger Kassel“ 

Herr Dr. Johannes Zweig hat sein Mandat in der Stadtverordnetenversammlung 

zum 31. August 2016 niedergelegt. Als Wahlleiterin für die Wahl der Mitglieder 

und persönlichen Stellvertreter/-innen für die Betriebskommission des 

Eigenbetriebes „Die Stadtreiniger Kassel“ stellt Stadtverordnetenvorsteherin 

Friedrich sein Ausscheiden und das seines persönlichen Vertreters, 

Stadtverordneter Thomas Materner, fest. 

Sie stellt weiterhin fest, dass kein möglicher Nachrücker des Wahlvorschlags der 

AfD-Fraktion vorhanden ist. Somit bleibt der Sitz unbesetzt. 

 

 

Nachrücken von Mitgliedern und ihren persönlichen Vertretern in die 

Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes Kassel 

Als Wahlleiterin für die Wahl der Mitglieder der Stadt Kassel in die 

Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes Kassel stellt 

Stadtverordnetenvorsteherin Friedrich das Ausscheiden der nachfolgend 

genannten Mitglieder und ihrer Vertreter fest: 

Mitglied persönliche(r) Stellvertreter(in) 

Enrico Schäfer Dr. Hasina Faouq (SPD) 

Dr. Günther Schnell Isabel Carqueville (SPD) 

Dorothee Köpp Awet Tesfaiesus (B90/Grüne) 

 

Entsprechend dem Wahlvorschlag der SPD-Fraktion vom 25. Mai 2016 rücken ab 

2. September 2016 nach als 

Mitglied persönliche(r) Stellvertreter(in) 

Dr. Hasina Farouq Harry Völler 

Oliver Schmolinski Norbert Sprafke 

 

Entsprechend dem Wahlvorschlag der Fraktion B90/Grüne vom 17. Mai 2016 rückt 

ab 2. September 2016 nach als 

Mitglied persönliche(r) Stellvertreter(in) 

Steffen Müller Gernot Rönz 
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Bekanntmachung des endgültigen Wahlergebnisses der Wahl zur 

XVI. Verbandsversammlung des Landeswohlfahrtsverbandes Hessen 

Den Stadtverordneten liegt als Tischvorlage die Bekanntmachung des 

Kreiswahlleiters des Wahlkreises V  zur Wahl der XVI. Verbandsversammlung des 

Landeswohlfahrtsverbandes Hessen vor. 

 

 

 

 

 

 

 

Petra Friedrich Nicole Eglin 

Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin 




